

The Solano Avenue Association

SolanoStroll.org info@SolanoStroll.org

510-527-5358

1569 Solano Avenue #101 Berkeley California 94707-2116

We are a 501 (c) (6) not for profit organization.
Our Federal Tax [exempt] identification number is 94-2803812

Solano Avenue Association INVOICE

Date:

Invoice Number (Not valid without an S.A.A. Invoice Number):

Amount DUE:

Please Remit Payment to:

Solano Avenue Association 1569 Solano Avenue # 101 Berkeley, CA 94707-2116

Invoice TO:

Invoice FOR:

Thank you!

EXAMPLE:

Solano Avenue Association INVOICE

Date:

xx/xx/xxxx (box 1)

Invoice Number (Not valid without an S.A.A. Invoice Number):

20xx-xxx (box 2)

Amount DUE:

\$x,xxx.xx (box 3)

Please Remit Payment to:

Solano Avenue Association 1569 Solano Avenue # 101 Berkeley, CA 94707-2116

Invoice TO:

Your Comany or Organization (box 4)

Your Name and Best Contact (box 5)

Address (optional) 7 lines in box 6

Invoice FOR:

Whatever you are paying for (2 lines) box7

Thank you!

Please obtain an invoice number from the Solano Avenue Association for validation

info@solanoavenue.org

510-527-5358